PROPOSAL FOR A DRAFT CORRIGENDUM TO DOC.TRANS/WP.29/881 ON THE DRAFT REGULATION: APPROVAL OF REPLACEMENT AIRBAG SYSTEMS ETC.

Transmitted by the Delegate from the Czech Republic.

<u>Note</u>: Some editorial comments were concentrated in the text reproduced below. They could bring some improvement to their existing wording and are transmitted to the above mentioned Meeting of GRSP for consideration.

Paragraph 2.10, amend "weight" to read "mass".

<u>Paragraph 2.11</u>, amend "such aspects" to read "such **essential** aspects" like in other analogical points.

<u>Paragraph 2.12</u>, amend "such essential respects" to read "such essential **aspects**" like in other analogical points.

<u>Paragraph 2.7</u>, amend "impact causing deployment" to read "impact causing **airbag** deployment".

Paragraphs 5.2.1, 6.1, unify wording to "ISO 12097-2" or to "ISO/DIS 12097-2".

Paragraph 6.2.1.1, minimum number of cycle repetitions should be completed.

Annex 2, § 5 and § 11 should be given into compliance.

Annex 3, § 1 and § 2 should be given into compliance.

Annex 4, amend "002439" under the circle of approval mark to read "XXXR-002439".

<u>Annexes 4,5,6</u>, amend "requirements of the Regulation" to read "requirements of the Regulation **XXXR**".
